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Záchranná stanice slouží volně žijícím živočichům v nouzi (zraněným nebo jinak ohroženým živočichům, a to
zejména v důsledku lidské činnosti).
 
Zimoviště je místo nebo jiný úkryt, ve kterém živočichové přečkávají zimní období. V přírodě to mohou být
například jeskyně, nory, různé skuliny a další. V záchranné stanici je zimoviště místo, kam se ukládají netopýři či
ježci, aby tam nerušeně přezimovali.

Rozletová voliéra slouží ptákům k rehabilitaci, aby se rozcvičili a protáhli si křídla před vypuštěním do volné
přírody.

Trvale hendikepované zvíře je jedinec, kterého není již možné v důsledku nějakého zranění navrátit zpět do
volné přírody, protože by v ní nepřežil. Trvale hendikepovaná zvířata mohou zůstat v záchranné stanici jako
ukázková zvířata pro výukové programy. Mohou dokonce pomáhat odchovávat mláďata. Někdy se pro trvale
hendikepovaná zvířata hledají místa v zoologických zahradách, které daný druh chovají.

Ornitologie je věda, která se zabývá studiem ptáků. Ornitolog je pak označení pro člověka, který se věnuje
studiu a výzkumu ptáků.

Predátor je živočich, který je závislý na lovu jiných organismů pro svou obživu.

Krycí zbarvení označuje ochranné zbarvení, které má za účel zvíře učinit méně nápadným (zneviditelnit ho)
například před predátory. Krycí zbarvení mají například zajíci nebo srnky. Jejich mláďata mají dokonce
minimum pachu, takže nejsou ani cítit.

Netopýří invaze je označení pro situaci, kdy netopýři vletí do ve větším počtu do domu či bytu. Děje se tak
zejména na konci léta, kdy netopýři migrují a hledají nové úkryty. 

Národní síť záchranných stanic sdružuje záchranné stanice volně žijících zvířat. Síť koordinuje Český svaz
ochránců přírody. Stanice pokrývají svou působností území celé republiky. 

Přírodní zákony jsou přirozené procesy v přírodě. Důležitou součástí těchto procesů je neustálá interakce
jednotlivých druhů a jejich konkurence či predace. 
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